



# బ్యూటీఫుల్ ఇమేజ్..!



'బేంగాళురిన ట్రాఫిక్ మాత్ర నమగే బహుదోడ్డ ట్యాలోంజ్. ఒమ్మే ఎం.జి. రస్తేయింద వ్యేట్ ఫిలీల్డ్ గే హోగలు బరొంబ్బరి అధ్ దిన బేకాయితం. ఈ ఒండు జ్వలంత సమస్తే నిగిదరే బేంగాళురినల్లి వాస నిజక్క స్టగవే..!'

జర్మనీయింద బంద ఆండ్రియాస్ జతేగే పత్తి ఎంజేల్

విత్రభూపటంధి భారత ఒండు ప్రముఖ దేశ ఎంబుదన్న అనేక విదేశీయరు హేళుత్తలీ బందిద్దారే. అదరల్లూ బేంగాళురు నగరద మేలే విత్తద హలవారు రాష్ట్రగళ జనరిగే సకారాత్తక భావనయే ఇదే. ఏకందరే బేంగాళురిగే ఔద్దోగకవారి, శ్రేక్షణకవారి, సాంస్కృతికవారి అష్టే ఏకే ప్రవారి తాణవారి ఒళ్ళీయే హసరిదే. హిగాగి ఇల్లిగే బరబేకు ఎంబ లుత్తాహదల్లిరువ విదేశీగరు ఈ నగరద బగ్గే మోదలీ మాహితి కలే హాకిరుత్తారే. ఇల్లిగే బరువ కనసు కాణుత్తారే. ఇల్లి న వ్యేవిద్ధతే కండు అల్లిందలీ పుళకగొళ్ళుత్తారే. జర్మనీయింద వృత్తినిమిత్త బేంగాళురిగే బంద దంపతియద్దూ ఇదే కథే. బేంగాళురిగే బంద ఈ దంపతి, ఇల్లిగే బరువ సాకష్టు మోదలీ ఈ నాడిన బగ్గే స్నేహితరింద, అంతజర్జాలదింద మాహితి పడేదిద్దరు. హౌదు. ఆండ్రియాస్ స్పీబర్ జర్మనీయింద ఇల్లిగే వర్షద హిందే బందవరు. హోంజేల్ ఒందరల్లి వ్యవస్థాపకరారి కార్యనిర్వహిసుత్తిద్దారే ఇవరు. వ్యేవిద్ధమయ సంస్కృతి ఇరువ బేంగాళురిన బగ్గే హలవు వర్షగళ హిందయే స్నేహితరింద కేళి తిళిదుకొందిద్ద ఇవరు, అవర వణన కేళియే పుళకగొందిద్దరంతే, జతేగే భారత, బేంగాళురు నగర ఎల్లవన్నూ నోడలీ బేకు ఎంబ లుత్తట అభిలాషే హోందిద్దరంతే. భారతకే బరువ మున్న ఆండ్రియాస్ ఇండోనోష్యాదల్లి కలస మాడుత్తిద్దరు. అల్లిరువారిగలీ బేంగాళురిన బగ్గే మనస్సిన్లి 'బ్యూటీఫుల్ ఇమేజ్' ఇత్తంతే. మోదలు తావొంబ్బరే బేంగాళురిగే బందు కల తింగళ బళిక తమ్మ పత్తియన్నూ ఇల్లిగే కరే తందిద్దారే.

'ఈ దేశదల్లి జన స్నేహపరరు, పరొంబకారి గుణవన్నూ హోందిదవరు, బేగన స్నేహితరారువ జతేగే బేకాద ఎల్ల సకాయగళన్నూ నిస్తూర్థవారి మాడుత్తారే. ఈ విషయదల్లి తమ్మ స్తంత దేశ బహళ హిందిదే' ఎన్నవ ఆండ్రియాస్, ఇల్లి న స్నేహితర మనగే హోందరూ డేన్నగియే లుపజార మాడుత్తారే. 'ఇదే కారణకే

అవరు బేంగాళురిన బహళ ప్రీతిసువుదారి హేళుత్తారే. ఇల్లి న హోంజేల్ గళే ఇరలి, మనగళే ఇరలి, హాస్పిటాలిటి విషయదల్లి ఈ దేశ నంబర్ వన్ ఎండు శ్లాఘిసువ ఈ విదేశీగ, తమగే అనేక కడెగళల్లి స్తతః ఈ అనుభవ ఆగిదే ఎన్నుత్తారే. ఇల్లి న ఆహార పద్ధతి, లూట, తిండిగళ బగ్గే మాతనాడువ ఆండ్రియాస్, 'బిది బదిగళల్లి సిగవ ట్యాట్' ఐటంగళింద హిదిరు స్పార్ హోంజేల్ గళల్లి సిగవ థాలి వరేగే ఎల్లవూ బహళ సాదిష్టవారిదే' ఎండు హేళుత్తారే. ట్యాట్ గళల్లిరువ వ్యేవిద్ధమయ ఫ్లేవర్ గళు ఆండ్రియాస్ గే బహళ ఇష్టవంతే. ఆండ్రియాస్ నంతే అవర పత్తి ఎంజేల్ స్పీబర్ కూడ ఇల్లి న లూట తిండిగళన్నూ బహువారి మేట్టుత్తారే. రుచిగళన్నూ శ్లాఘిసుత్తారే. తందూరి డిశన్ బహళ ఇష్టపడుత్తారే. దినద యావ సమయదల్లూ ఇదన్ను తిన్నలు హిందే ముందే నోడలీదిద్దవంతే. ఆదరే ఆండ్రియాస్ గే ఎంజేల్ మాడికొడువ డ్యేనిస్ ఫుడ్ ఎందరే బహళ ప్రీతి. డిశన్ సూప్ జతేగే కళలే పల్లవన్నూ బహువారి మేట్టువ ఆండ్రియాస్ ఇవేల్లవూ ఆరొంజ్ క్లూ ఒళ్ళీయదు ఎందూ హేళుత్తారే. బేంగాళురిన ట్రాఫిక్ మాత్ర నమగే బహుదోడ్డ ట్యాలోంజ్ ఎన్నవ ఎంజేల్, ఒమ్మే ఎం.జి. రస్తేయింద వ్యేట్ ఫిలీల్డ్ గే హోగలు బరొంబ్బరి అధ్ దిన బేకాయితంతే. ఈ జ్వలంత సమస్తే ఒండు నిగిదరే బేంగాళురినల్లి వాస నిజక్క స్టగవే ఎండు కొండాడుత్తారే. జర్మనీయల్లిరువ ఇవరిగే ఫుట్బాల్ ఆటద మేలే క్రేజ్ ఇత్తంతే. ఈగ క్రికెట్ మేలే ఎల్లిల్లద వ్యామోహ లుంఠారిదయంతే. ఐపిఎల్ వ్యాట్ గళన్నూ తప్పదే విక్రీసుత్తారంతే. కలసద ఒత్తడదిందారి ఇవరిగే నమ్మ దేశద బేర యావదే ప్రవారి తాణగళన్నూ నోడలారిల్ల. ఇన్ను ముందే హలవు ప్రేక్షణీయ స్థగళన్నూ నోడి బరువ ఇరాదయూ ఇవరిగిదే.

**■ అవనిేశ్**